Решение
Задача 1. «До половины»

Решение: 
Самый простой способ – наклонить бочку так, чтобы вода дошла до края. Если при этом хоть немного обнаружиться дно бочки, значит, вода стояла ниже половины. Если, наоборот, дно окажется ниже уровня воды – значит, вода была налита больше, чем до половины. И, наконец, если верхний край дна будет как раз на уровне воды, значит, вода налита ровно до половины.
Задача 2. «Книжный червь»

Решение: 
Между первой страницей первой книги и последней страницей второй книги нет ничего, кроме двух крышек переплёта. «Книжный червь» испортил только переплёты книг, не тронув листов.

